



















松本市多文化共生キーパーソン

になってみませんか??



松本市多文化共生キーパーソンってなに?

国籍や価値観の違いを超え、市民一人ひとりが地域社会の一員として活躍し、幸せを感 じて暮らせる多文化共生社会の実現を目指し、**地域と外国人住民の橋渡し役**となる方の ことをいいます。

どんな活動をするの?

外国人住民が安心して生活できる多文化共生社会を推進するため、つながりや助け合い のある地域づくりに関する活動を行います。

活動例 次のうち一つでも実施できれば可



- ▶知っている外国人住民や近所の外国人住民に市等から発信される情報 を伝える
- ▶困っている外国人住民に、松本市多文化共生プラザ及び関係課等の 窓口を案内する
- ▶日頃から外国人住民とコミュニケーションをとり、つながりを持つ
- ▶災害時に、日本語が分からない外国人住民を支える
- ▶その他つながりや助け合いのある地域づくりに関する活動

松本市多文化共生キーパーソンにぜひご登録ください!

ご登録される方は、「登録申請書」をご提出ください。

松本市多文化共生キーパーソンに登録された方には、「登録証」をお渡しします。 また、みなさまの活動をサポートするため、定期的に研修会と交流会を開催します。 ※登録証をご提示いただくと、市の対象施設に無料で入館できます。

詳しくは、こちら



お問い合わせ

松本市住民自治局人権共生課 TEL 0263-39-1105 FAX 0263-37-1153 E-mail tabunka@city.matsumoto.lg.jp